

# આણંદના રાજમાર્ગો પર ખડકલા : દબાણ હટાવ કામગીરી આણંદમાં ક્યારે?



(પ્રતિનિધી) આણંદ,તા.૯ અમદાવાદ, વડોદરા સહિત સમગ્ર રાજ્યના મોટાભાગના શહેરોમાં ટ્રાફિક નિયમન તથા દબાણ હટાવો ઝુંબેશ સઘનતાથી ચલાવાઈ રહી છે જેને પ્રજાજનોએ પણ સુંદર સહકાર આપી મુક્તકે પ્રાંસા કરી છે. પરંતુ મેટ્રોપોલીટી બનવા જઈ રહેલા આણંદમાં તંત્ર કુંભકર્ણની નિદ્રામાં હોઈ તેમ આ મુદ્દે કોઈ અસરકારક પગલાં ન લેવાતાં પારાવાર વકરી રહેલા દબાણોના પરીણામે ટ્રાફિક સમસ્યા દિનપ્રતિદિન

વિકરાળ બનતી જાય છે. આ ઉપરાંત ટ્રાફિક કર્મીઓની ઉદાસીનતાના પરિણામે આણંદના રાજમાર્ગો જાહેર પાર્કિંગ સ્થળોમાં ફેરવાઈ જતાં નગરજનોને પારાવાર મુશ્કેલી પડી રહી છે ત્યારે સંબંધિત અધિકારીઓએ વાતાનુકૂલિત કચેરીઓ છોડી, કાગળ ઉપર ઘોડા ઘોડાવાવાનું બંધ કરી રાજમાર્ગો ઉપર ફૂટ પેટ્રોલિંગ કરવાની આવશ્યકતા છે તો જ તેઓને નગરજનોને પડતી મુશ્કેલીઓનો અહેસાસ થશે. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી

**અમદાવાદ, વડોદરા સહિત સમગ્ર રાજ્યના મોટાભાગના શહેરોમાં ટ્રાફિક નિયમન અને દબાણ હટાવ ઝુંબેશ ચાલી રહી છે. પરંતુ આણંદમાં પાલિકા-પોલીસ અને અવકુડા વચ્ચે આ મુદ્દે ચાલતી ખો-ખોની રમતમાં પ્રજાની ખો નીકળી જાય છે : ઝેબ્રા કોસિંગ, પાર્કિંગની લાઈનો તથા એકી-બેકી પાર્કિંગના લાખો રૂપિયાના ખર્ચ કરી પાલિકા જવાબદારીમાંથી હાથ ખંખેરે છે : દબાણ હટાવવા તંત્રને નગદનારાયણ આડે આવે છે???**

અનુસાર જિલ્લાના મુખ્યાલય કચેરીઓ, વિવિધ શૈક્ષણિક આણંદમાં તમામ સરકારી વડી સંસ્થાનો, અમૂલ, એનડીડીબી,

ઈરમા જેવી ખ્યાતિપ્રાપ્ત સંસ્થાઓ કાર્યરત હોઈ દરરોજ લક્ષ્કારો પ્રજાજનો ધંધા-રોજગારાર્થે, અભ્યાસાર્થે તથા ખરીદી અર્થે આણંદ આવાગમન કરતાં હોય છે. આણંદમાં તંત્રની નિષ્ક્રિયતાના પરીણામે વકરેલા દબાણોથી જટીલ ટ્રાફિક સમસ્યા સર્જાય છે. વેપારીઓએ નાણાં કમાવવા નવો નુસખો શોધી કાઢ્યો છે. માર્જનની જગ્યા ઉપરાંત દુકાનની સામે વારીવાળાને ગોઠવી દઈ દર મહિને તે વારીવાળા જોડે ભાડું

**તંત્ર-બિલ્ડરોની મિલીભગતથી નેશનલ બિલ્ડિંગ કોડનો થતો ભંગ**  
શહેરમાં ઉભા થયેલા રહેણાંક તથા વાણિજ્ય બહુમાળી ભવનોમાં સરકારના નોર્મ્સ મુજબ બેઝમેન્ટમાં અથવા સાર્ફેસમાં પાર્કિંગ તથા ફાયરસેફ્ટી વ્યવસ્થા કર્યા બાદ જ બી.યુ. પરમિશન મળતી હોય છે. પરંતુ શહેરમાં ઉભા થયેલા આ બહુમાળી ભવનોમાં બે-ત્રણ અપવાદને બાદ કરતાં એકપણ જગ્યાએ પાર્કિંગની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી નથી. બિલ્ડરો વધુ નાણાં કમાવાની લાલચમાં આવી જઈ બેઝમેન્ટમાં પણ દુકાનો પાડી દેતાં હોઈ વાલનચાલકોને ફરજિયાત વાલનો રોડ ઉપર મુકવા પડે છે. આ ઉપરાંત વિધાનસભામાં પારીત થયેલ ફાયર પ્રિવેન્શન એક્ટ અંતર્ગત બહુમાળી બિલ્ડિંગોમાં સ્ટ્રક્ચરલ ડીઝાઈન વખતે ફાયર નોર્મ્સ મુજબ જ પ્લાનિંગ કરી રીજીયોનલ ફાયર ઓફિસરનું પ્રોવિઝનલ એન.ઓ.સી. લેવાનું હોય છે. અને જરૂરી ફાયર સેફ્ટીની વ્યવસ્થા કરવી ફરજિયાત છે. પરંતુ મોટા ભાગના બહુમાળી વાણિજ્ય ભવનો, રહેણાંક ભવનો, શોપિંગ મોલ્સ વગેરેમાં કેટલાક અપવાદને બાદ કરતાં ક્યાંય પણ ફાયર સેફ્ટી સુવિધા ઉપલબ્ધ નથી. જેથી તંત્રના સંબંધિત અધિકારીઓએ આ અંગે સખ્તાઈપૂર્વક કાર્યવાહી કરવાની આવશ્યકતા છે.

ઉઘરાવે છે. આટલું જ નહીં ફૂટપાથ ઉપર પોતાનો માલસામાન ખડકી દઈ ચાલવાનો માર્ગ પણ બંધ કરી દે છે. જૂના બસમથક વિસ્તાર, જીપીઓ રોડ ઉપરથી જાહેર માર્ગ ઉપર બે વાઈનમાં વારીઓ ખડકાઈ જતી હોવાથી દિવચક્રીય વાલનોને પસાર થવું પણ મુશ્કેલ બને છે. ન્યારે બીજી બાજુ શહેરના રાજમાર્ગો ઉપર

દુકાનદારો પોતાના વાલનો પાર્ક કરી દેતાં આ રાજમાર્ગો પગદંડી સમાન બની જાય છે. દિનપ્રતિદિન વિકરાળ બનતી જતી આ સમસ્યાના નિરાકરણ માટે સઘન ઝુંબેશ ચલાવવાના બદલે પાલિકાતંત્ર-પોલિસતંત્ર અને અવકુડા વચ્ચે રમાતી ખો-ખોની રમતમાં પ્રજાનો ખો નીકળી જાય છે. કેટલાક સમય પહેલાં

શહેરના વરીષ્ટ નાગરીકો તથા બિનરાજકીય સંગઠનોએ પણ ટ્રાફિક સમસ્યાના નિરાકરણ માટે આંદોલનો કર્યા હતા પરંતુ સંબોધત અધિકારીઓએ રાબેતા મુજબ જ કાગળ ઉપર ઘોડા ઘોડાવતાં આંદોલનો અને રજૂઆતોનો ઉમદા હેતુ સિધ્ધ થયો નહોતો. જિલ્લા પોલિસ અધિકારકે બે મહિના અગાઉ (અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર)

# ઉમરેઠ નારાયણ જવેલર્સ કાંડ : અર્પિત ગાભાવાળા જૂઠાણાંના જોરે છટકવા માગે છે, નાણાં ન ચૂકવવાના ત્રાગડા

આણંદ,તા.૯ ઉમરેઠના બહુચર્ચિત અર્પિત ગાભાવાલાના કરોડો રૂપિયાનું કરી નાખવાના કોભાંડમાં રોજ નવાં નાટકીય પાત્રો ઉમેરાતા જાય છે. માર્ટર માર્ફન્ડ અર્પિત પણ થાપણદારોની મૂડીનું કરી નાખીને હવે શાહુકારનો પીછોડો પહેરી રહ્યો છે. ઉમરેઠની ખ્યાતનામ અને વિશ્વસનીયતા ધરાવતી બેંક ઉપર આક્ષેપો કરીને પોતાની જાતને હરિશ્ચંદ્રની વાઈનમાં ઉભા

રાખવાનું ત્રાગું કરી રહ્યો છે. હવે આખા કોભાંડમાં એક ચોક્કસ પ્લાનિંગ મુજબ કામ થઈ રહ્યું છે. ડખા કરો અને ડહોળાવોની નીતિથી માત્ર સમય પસાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. ગુજરાતની કોઈપણ બેંકમાં એક કિસ્સો બતાવો કે જેમાં બેંક કોઈ સીક્ષ્યુરીટી વગર લોન આપી હોય. પરાણે લગન પરંતુ પરાણે બળજબરીપૂર્વક લોન આપી હોય તેવો



ગાભાવાલાનો લોન ન ભરવા ત્રાગું કરે છે : વકીલ રશ્મિકાંત શાહ

ગાભાવાલાનું જૂઠ ખરેખર લીમકા બુકમાં સ્થાન પામે તેવું છે. લોનને સગેવગે કરીને હવે નાણાંકીય સંસ્થાને બદનામ કરીને તેને પણ પાંગળી બનાવવાના અર્પિત ગાભાવાલાના પેંતરાથી સોકોઈ ચકિત થઈ ગયા છે. કોભાંડ થયા પછી કરોડોના કોભાંડ પણ હજુ સુધી રકમ કેટલી છે તેની સાચી હકીકતથી

સૌ કોઈ અજાણ છે. આવશે ત્યારે આપીશું એમ પોલીસ પણ હવે બે બિલાડીને વાંદરા જેવી વાતની જેમ અર્પિતની કેસેટ વગાડીને હાઈકોર્ટના કાયદા આગળ ધરીને લેણદારોની પોતડલ ખેંચવામાં છે. પરંતુ ગાભાવાલા પાસેથી ગુપ્તચાલેવી અને નિર્દોષ થાપણદારોની કરોડોની રકમ શોધવામાં અને ઝડપી પાડવામાં પોલીસને

સુરાગ મળતો નથી. લેણદારોની રકમના આંકડા ટપોટપ મળે છે પરંતુ ઉકમણાંની સાચી રકમનો ક્યાસ પોલીસ ગોતી શકતી નથી. આખું કોભાંડ માત્ર સમય પસાર કરવાના બહાને રોજ નવા ગતકડાંથી આગળ વધી રહ્યું છે. કોભાંડની શરૂઆત થતાં આંદોલનો થયાં, રેવીઓ નીકળી અને રાતોરાત સીટની

રચના પણ થઈ. સીટના અધિકારીઓ જેમાં ખાસ રણજીતસિંહ ખાંટે કોઠાસૂઝ અને કાયદાની કલમોથી થાપણદારોને વિશ્વાસપાત્ર કામગીરી કરી અને લેણદારોનું નાક પણ દબાવ્યું એ પણ નિર્વિવાદિત છે. થાપણદારોએ પોતાની (અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર)

**ગાભાવાલા લોન ન ભરવા ત્રાગું કરે છે : વકીલ રશ્મિકાંત શાહ**  
ઉમરેઠની પીપલ્સ બેંકના રિરેક્ટર વકીલ રશ્મિકાંત શાહના જણાવ્યા મુજબ અર્પિતે રૂ.૫૦ લાખની લોન લીધી છે જેના માટે બેંકે જરૂરી દસ્તાવેજોમાં સલીઓ પણ કરેલ છે તેમજ નાદારીની અરજીમાં બેંકની લોનનો ઉલ્લેખ પણ છે. પરંતુ રૂપિયા પાછા આપવા ના પડે એટલે હવે નવા ફતવા કરી રહ્યો છે. બેંક તેની મિલકત ઉપર ટાંચ મુકીને પણ લોન વસુલ કરશે. અર્પિત ગાભાવાલાની બેંક સંબંધિત વાતો માત્ર તેના વ્હા બચાવ માટે છે તેમ રશ્મિકાંત શાહે જણાવ્યું હતું.

**કરોડોના કોભાંડનું દુબઈ કનેક્શન?**  
વિશ્વના અનેક દેશો છોડીને અર્પિત ગાભાવાલા દુબઈ ભાગી ગયો. પરંતુ ઉમરેઠમાં થતી ચર્ચાઓ મુજબ અગાઉ ૧૦ વર્ષ પહેલાં કરોડોનું કરીને દુબઈ ભાગી ગયેલ એક કોભાંડી અને અર્પિતને ધંધાદારી સંબંધ હતા. અને કોભાંડ કરવા અગાઉ બધી ગોઠવણ થઈ ગઈ હતી. કરોડો રૂપિયા દુબઈમાં હવાલા કોભાંડથી ટ્રાન્સફર થયા, હોટલો રખાઈ અને બહુ કુલડીમાં રાજો પડી ગયું. એમ થાપણદારોની રકમને સગેવગે કરીને અર્પિત ગાભાવાલા કાણીયા ખિસ્સે ભારત આવ્યો. હવે નંગા નહાયેગા ક્યા અને નીચોયેગા ક્યા.

**થાપણદારોએ સાવધાન અને જાગૃત થવાની જરૂર**  
અર્પિત ગાભાવાલાએ કરોડોનું કોભાંડ કરીને ખરેખર ગરીબ, લાચાર થાપણદારોના ગાભા કાઢી નાખ્યા હતા. ત્યારે હવે ખરેખર ગાભાવાલાના ગળામાં ગાળીયો કસવાનો સમય આવ્યો છે ત્યારે થાપણદારો તેમના અડાંગડામાં હવે ફરીયાદો કરવા જતા નથી તો પાછળથી આ રકમ આપશે કોણ એ તો ડૂબી જશે અને ગાભાવાલો તરી જશે. માટે હવે બધાએ ભેગા થઈને એક નંબર હોય કે અન્ય બધી રકમોની ફરીયાદો કરવી જ પડશે તો જ સાચો આંકડો મળશે. તેમજ ભેગી થયેલી રકમની વરંચણી પણ ટકાવારી મુજબ ચાલુ કરાવવી જોઈએ નહિતર પછી ક્યારે કઈ ક્વમ આવે તેનું નક્કી નહિ.

# નારાયણ જવેલર્સ : અર્પિતના મામા પાસેથી વધુ રૂ. ૨૯ લાખના દાગીના જપ્ત, પાસબુકો પણ મળી

આણંદ, તા. ૯ ઉમરેઠ નારાયણ જવેલર્સના બહુચર્ચિત કેસમાં ગઈકાલે રાત્રે એસઆઈ ટીમનું સર્ચ ઓપરેશન

કરતા કોભાંડી અર્પિત ગાભાવાલાના મામા હરીવદનની ઉલટ તપાસ લેતાં મામાના ઘરેથી રૂ. ૨૯ લાખ ઉપરાંતના

સોના ચાંદીના દાગીના જપ્ત કરવામાં આવ્યા હતા. મળતી માહિતી મુજબ અર્પિત ગાભાવાલાના રીમાન્ડ દરમિયાન ભાલેજ પોલીસ સ્ટેશનના પીએસઆઈ રણજીતસિંહ ખાંટે અર્પિતના મામાના ઘરેથી ૬ પાણીના જગ ભરેલા સોના ચાંદીના મળેલા હતા પણ આ કેસના મુખ્ય સૂત્રધાર તરીકે મદદ કરનાર મામા હરીવદને ચાલાકી વાપરી બીજા સોના ચાંદીના દાગીના સગેવગે ક્યાં હતા જે ગઈકાલે સર્ચ ઓપરેશનમાં શ્રી ખાંટેની ટીમને મળ્યા હતા. કોભાંડી અર્પિત ગાભાવાલાને સોના (અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર)

# ગૌહત્યા અને પશુપાલકો પરના હુમલાના વિરોધમાં માલધારી સમાજે આવેદનપત્ર આપ્યું



ગૌહત્યા અને પશુપાલકો પરના હુમલાના વિરોધમાં આણંદ જિલ્લા માલધારી સમાજ દ્વારા રેવી યોજી જિલ્લા વહીવટી તંત્રને આવેદનપત્ર આપ્યું હતું.

તરફથી આર્થિક સહાય આપવામાં આવે તેવી રજુઆત કરવામાં આવી છે.

આ પ્રસંગે આણંદ જિલ્લા માલધારી સમાજના અગ્રણી પ્રવિણભાઈ ભરવાડ, હીરવેન રબારી, દિવ્યેશ રબારી, નિર્મલ રબારી, વિમલ રબારી સહિતના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

**શ્રદ્ધાંજલિ**  
સજ્જનતા તમારી સુવાસ હતી, પરોપકાર તમારું સ્ટટા હતું, સત્કાર્યો તમારી શોભા હતી, પ્રસન્નતા તમારું જીવન હતું. આપના મહાન આત્માને અમારી વંદનાસભર શ્રદ્ધાંજલિ. પ્રભુ શાંતિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના.  
સ્વ. રમેશભાઈ મંગળભાઈ પટેલ  
નાવલી હાલ આણંદ  
સ્વ.તા. ૭/૮/૨૦૧૮

હયાનંદભાઈ મંગળભાઈ પટેલ હિરેષ અશોકભાઈ પટેલ  
અશોકભાઈ મંગળભાઈ પટેલ ચિરાગ રમેશભાઈ પટેલ  
કૌશિકભાઈ મંગળભાઈ પટેલ દેવાંગ કૌશિકભાઈ પટેલ  
મિતેષકુમાર હયાનંદભાઈ પટેલ  
ગાંધી શ્રદ્ધર્સ બિચારણવાળા સમસ્ત પરિવાર  
નાવલીવાળા - હાલ આણંદ

**બેસણું**  
ગામ આણંદથી નારણભાઈ ધરમશીભાઈ પ્રજાપતીના જયશીલક્રમ. સમેઠ જણાવવાનું કે મારા ધર્મપતિ શ્રીમતી મિઠીબેન નારણભાઈ પ્રજાપતી તા. ૭/૮/૨૦૧૮ના રોજ દેવલોક પામ્યા છે. સહુગતના આત્માને પરમકૃપાળુ શાશ્વત શાંતિ આપે તેવી પ્રાર્થના.  
સહુગતનું બેસણું તા. ૧૧/૮/૨૦૧૮ને શનિવારના રોજ સમય : સવારે ૯:૦૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકે સ્થળ : વિશ્વકર્મા છાત્રાલય, નવા બસ સ્ટેન્ડ પાછળ, આણંદ

**શ્રદ્ધાંજલિ**  
શુભને છલકાવ્યું નહિ, દુઃખને દેખાડ્યું નહિ, જૂથમાંથી સર્જન કરી, હેલાવી સુવાસ સર્વત્ર, જીવનભર રાખી હસતો ચહેરો ગયા પ્રભુ શરણમાં, મન માનતું નથી અમારું કે નથી રહ્યું અસ્તિત્વ તમારું, આપને ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરનાર.  
ગાંધી એસ્ટેટ કું. એસ્ટ્રો કેમીક્સ  
મહાવીર બીજ કું. એસ્ટ્રો સર્વિસ કોર્પોરેશન  
સત્યનારાયણ ખેતીવાડી બીજ કેન્દ્ર બનસ્થામ બીજ ભંડાર  
આણંદ  
સ્વ.તા. ૭/૮/૨૦૧૮

**શ્રદ્ધાંજલિ**  
અંતર હજુયે ઘબકે છે તમારા હસતા ચહેરાની સ્મૃતિના ઘબકારાથી રોમ રોમ અનુભવે છે તમારી હયાતીનો હુંકાળો સ્પર્શ. પ્રભુ તમારા આત્માને પરમ શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.  
સ્વ. રમેશભાઈ મંગળભાઈ પટેલ  
નાવલી હાલ આણંદ  
સ્વ.તા. ૭/૮/૨૦૧૮

**શ્રદ્ધાંજલિ**  
નીમા એચ. પટેલ હિરેન કે. પટેલ  
કાજલ એમ. પટેલ મુકેશ જે. પટેલ  
મિતલ એન. પટેલ નિરલ જે. પટેલ

**ANAND**  
@ 12 - 13 & 14th August, 2018  
**SALE**  
rango 2018  
SAREES  
CHANIYA CHOLI  
MATERIALS  
KURTIS  
**20% OFF**  
@ SAFRON HOTEL,  
Opp. Rutu Ice cream,  
Vidhyanagar Road, Anand.  
Presents by :  
**GAURI**  
SARESS  
CENTRE POINT, ALKAPUR,  
VADODARA. 2 233160

**આમંત્રણ**  
દેશમાં દર વર્ષે અંદાજે ૫ લાખ થી વધુ વ્યક્તિઓ ઓર્ગન ન મળવાને કારણે મૃત્યુ પામે છે. યાતો આપણે સૌ આ ઓર્ગન નિષ્ક્રાંતતાવાં દર્દીઓના જીવનમાં આશાનો નવો સંચાર કરવા માટે "ડોનેટ લાઈફ વોકેશન '૧૮, વોક ફોર ઓર્ગન ડોનેશન" માં મોટી સંખ્યામાં જોડાઈએ.  
અંગદાન - જીવનદાન...  
DONATE LIFE  
**walkathon '18**  
walk for organ donation  
Saturday, 11<sup>th</sup> August  
તારીખ : શનિવાર, ૧૧મી ઓગષ્ટ '૧૮ | સમય : સવારે ૮:૩૦ કલાકે  
વોકર: કી.એન.હાઈસ્કૂલ થી શરૂ - ગોપાલચોકડી-લભીચોકડી-પારોનીયર ચોકડી- ભાલેજ-જોડશી નવા બસસ્ટેશન - જલારામમંદિર - વ્હેર્યામાતા - બેઠકમંદિર - ગામડીવડ - કી.એન.હાઈસ્કૂલ પરત  
**મુખ્ય મહેમાન**  
શ્રી દિલીપ પટેલ સંસદ સભ્ય, આણંદ શ્રી લાલસિંહ વડોદીયા સંસદ સભ્ય, સુરત શ્રી રામસિંહ પરમાર ચેરમેન, GMMFL  
શ્રી કાંતિભાઈ સોઢાપરમાર ધારા સભ્ય, આણંદ શ્રી રોહિત પટેલ પૂર્વ મંત્રી શ્રી દિપક પટેલ (બાબ) પૂર્વ સંસદ, આણંદ શ્રી મકરંદ ચૌહાણ ડીએસપી, આણંદ  
નિમંત્રક  
ડોનેટ લાઈફ  
ડોલ્ફીન વોચ, મ્યુનિસિપલ હોસ્પિટલની સામે, સ્ટેશન રોડ, આણંદ  
Contact : +91 - 98796 50762 / 99136 00505  
ડોનેટ લાઈફ-રજીસ્ટર્ડ ઓફિસ  
આઈ.ડી.બી.આઈ બેંકની સામે, કાંસાનગર પાસે, કાંસાનગર, સુરત-૩૬૫ ૦૦૪, ગુજરાત.  
Donate Life Trust : | Download Donate Life Trust Mobile App : | IOS  
" જવાની મેં રક્તદાન, વેનડેડ કે વાક કિડની, ટિવર, હૃદયદાન..."